
 كبئيج اهخفخيص ؿوٓ اهشلبلاح
 لا ٌعى 1962.451اهشروط اهعبيت 

    (a1) 1إهٓ  4ُل رّؿٓ فٓ إٌضبء اهشلبهج ؿبيل أيبً 
   (a6)ُل ظيى اهشلبهج ضخط يؤُل هذهم ؟ 

تييً  يشبفج  ( شى 45.4) ˝1يً ُل غػيح يٌظج اهشلبهج خيبيبً تبلأهّاح تأكل 
 (b 1 i)الأهّاح أّ تيً الأهّاح ّاهلّائى ؟ 

  

تيً آخر هّح ّاهلّائى  ُل اهجزء اهيفخّح. هذهم غرّرثاهإذا أتدْ رة اهـيل 
 (B1 ii)( سم 31.42) ˝9 ½أكل يً 

  

   (b2)؟  ( شى 4.554)ؿوٓ الأكل  ˝11 اهـيل يٌظبحُل ؿَرع نبفج 
ٌؼى الأشّار اهّاكييج أى  ت( شى 4.554) ˝11اهيٌظبح الأكل يً  ديبيجُل خى 

 (b2 ii)خزّيد نبفج اهـبيويً تّشبئل يٌؾ شلّػ الأضخبط ؟ 
  

تّظيج   14أكيل ييً    ّدخٓ ّاجِج اهـيل ُل اهجّاٌة اهيفخّدج يً اهشلبهج
 (b3)؟ ( شى 6.5.3)

  

 تّظج  14ّدخٓ ّاجِج اهـيل أنذر يً  إذا نبٌح اهجّاٌة اهيفخّدج يً اهشلبهج
  (b3)يشخخدى نبفج اهـبيويً ّشبئل ّكبيج يً اهشلّػ ؟  ُل

  

 ّهوتييبع    أكتيل اهتييبع   تبهٌشتج هوشلبلاح اهيشخخديج هوخوّيخ تبهتغيدادهٓ  
  (b3 ii) ؟ يً ّاجِج اهـيل( شى 4.554) ˝11ُل اهيٌظج أكل يً 

  

تخػبف أّ يب يضيتَ   يشّنجيشبٌد   أّ  تلتلبةيزّدث  جاهيٌظ أهّاحُل نبفج 
 ˝3تيب لا يلل ؿً  دؿبيبخِبذهم يً ّشبئل أّ خيخد فّق خػ اهيرنز اهخبط ت

 (b4)؟ ( شى 1.544)

  

تيب لا اهػرفيج  اهدؿبيبحأّ أكل خيخد فّق ( ى .651) ΄11 تػّل ُل اهيٌظبح
 (b5 i) ؟( شى 61541) ˝14يزيد ؿً 

  

 ( شيى  61541) ˝14أّ أكل أنذير ييً   ( ى .651) ΄11ؿٌديب خيخد اهيٌظبح 
 (b5 i)ُل رنتح أشّار ّاكيج هيٌؾ اهدخّل هلأجزاء ؿوٓ اهػبير ؟ 

  

تيب لا يخجبّز اهػرفيج  دؿبئيِبأّ أنذر خيخد فّق ( ى .651)΄11ُل اهيٌظبح 
   (b5 ii)؟ ( شى 4.554) ˝11

 

  

 (شيى  4.554) ˝11خيخد أنذر يً ّأّ أنذر ( ى .651) ΄11تبهٌشتج هويٌظبح 
 (b5 i)أشّار ّاكيج هيٌؾ اهدخّل هلأجزاء ؿوٓ اهػبير ؟  ؿويِبُل 

  

   (b6)اهيخبخيج خركد ؿوٓ أشػخ ارخنبز يٌفظوج ؟ /ُل الأهّاح اهيخٌبنتج
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   (b7)؟  اهرنّة فّق اهدؿبئى لؾإذا نبٌح الأهّاح يخرانتج فِل ي
ّييشيرث يـبً أّ يذتخج تغير  (شى .6154) ˝14ُل الأهّاح يخرانتج ؿوٓ الأكل 

 (b7)؟ ذهم 

  

   (b8)؟  ّغـح أّلًا  ◦91هيشح تزاّيج ّفّق اهدبيل ُل الأهّاح اهراكدث 
ُل الأشػخ اهـويب ّاهشفوٓ هلأهّاح يرئيج ّتدًّ ػيءء أّ ييّاد اهخضيػية    

 (b9)اهيـخيج الأخرْ ؟ 

  

خّفق يؾ تـغِب ؿٌد اشخـيبل ؿٌبظر اهشلبهج يً يظبدر ظٌبؿيج يخخوفج فِل 
 (b10)تدًّ اشخـيبل اهلّث ّأً ٌُبم ضخط يؤُل كرر شءيج اشخـيبهِب ؟ 

  

ضخط يؤُل هذهم اهخلييى ؟ ( حإً ّجد)ُل كيى اشخخداى يـبدً غير يخضبتِج 
(b11) 

  

   (c) 1926.451يً اهفلرة  الأسئوت اهجبهيت 
   (c1)؟  ّاهلبؿدث الارخفبؽتيً  1إهٓ  4لج هضرػ ٌشتج ُل اهشلبهج يػبت

إهٓ اهلبؿدث ّالارخفبؽ تيً  1إهٓ  4يجة خذتيح اهشلبلاح اهخٓ لا خشخّف ٌشتج 
خنخيفبح أّ يب ّاهضداداح   ّاه   اهـلدتيب فٓ ذهم )اهيٌضأ تبشخخداى أجِزث رتػ 

 : ّذهم ّفلب هيب يوٓ ( ضبتَ ذهم يً ّشبئل

  

 ؟  ييج ّاهخبرج اهداخوييج دؿى أرجل اهشلبهج ؿوٓ ؿغّ أفلٓ ي ـلدثاهُل رنتح 
(c1 i)          

  

أغيـبف اهديد الأدٌيٓ     4أكل يً اهرأشيج ؿوٓ ارخفبؽ  اهـلدُل رنتح أّل 
 (c1 ii)اهلبؿدث ؟  ـرعه

  

 ΄6أكل ؿوٓ اهشلبلاح ؿيرع  أّ ( ى 351) ΄41اهرأشيج نل  اهـلدُل خنررح 
 (c1 ii) أّ أكل ؟( ى 1594)

  

 ΄6أّ أكل ؿوٓ اهشلبلاح أؿيرع ييً   ( ى 5594) ΄43نل  اهـلدُل خنررح 
 (c1 ii)؟ ( ى 1594)

 

  

 1إهيٓ   4اهٌشتج  يًإهٓ كيج اهشلبهج أكل  اهـويب اهـلدثُل اهيشبفج اهرأشيج يً 
 (c1 ii)؟  الأكل اهلبؿدث ؿرعيً 

  

يرنتج ؿٌد نل ػرف ؿوٓ اهشلبهج ّؿوٓ يشبفبح أفليج لا خزيد ؿيً   اهـلدُل 
 (c1 ii)؟ ( ى .951) ΄61

  

   (c1 ii)هخديل ُذٍ الأديبل ؟  اهـلدإذا ّكؾ ديل خبرر اهيرنز فِل رنتح 
   (c2)؟  يٌبشتج ذبتخج بحأشبشخى إٌضبء اهشلبلاح ؿوٓ  ُل
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   (c2 i)؟  اٌِيبر أّ ُتّػؿوٓ خديل اهديل اهيػوّة دًّ  كبدرث بحالأشبش ُل

   (c2 ii)ُل يدؼر اشخخداى أضيبء غير ذبتخج فٓ الأشبشبح ؟ 
   (c3)ُل اهشلبهج كّيج ّينخفج جيداً هيٌؾ اهخأرجخ أّ الإزادج ؟ 
   (e) 1926.451الأسئوت اهجبهيت ببهٌسبت هطريلت اهوصول ودخول اهسلبهت 

أّ يٌخفع يشخّاُب ُل يّجد يدخل آيً هنبفج اهيٌظبح ؿوٓ اهشلبهج اهخٓ خـوّ 
 (e1)ؿً ٌلػج اهدخّل ؟ 

  

   (e1)نّشيوج هوّظّل ؟  خى دؼر اشخخداى يّاشير اهخلّيج اهيبئوج ُل 
فِل ُيٓ يشيخّفبث   ( أْ الايخداديج أّ درث اهدرنج)إذا اشخخديح شءهى ٌلبهيج 

  Subpart x 1926اهضرّػ اهخبظج اهّاردث فٓ 
  

   (e2 i)اهشلبهج ؟ خى ّغؾ اهشءهى تديد لا خخشتة فٓ ييءً ُل 
فّق اهشػخ اهدبيل ( شى 31593) ˝44اهشوى اهشفوٓ أكل يً درجج إرخفبؽ  ُل 

 (e2 ii) ؟
  

   (e2 ii)رأشيبً ؟ ( ى 11535)كدى  .6اشخرادج نل ُل خّجد يٌظبح 
   واهخطبفيتيب يوي يطبق في شأً اهسلاهى اهيربوطت 

   (e2 iv)يظييج يؾ ٌّؽ اهشلبهج اهيشخخدى ؟ ُل اهشءهى 
   (e2 v)؟ ( سم 32.34)بوصة على الأقل  44 ½اهشوى ُل ػّل درجج 

 تّظيج   13 ¾ُل اهيشبفبح تيً درجبح اهشيوى يّديدث ّلا خزييد ؿيً     
 (e2 vi)؟  تيٌِب (شى ..445)

  

   :يب يوي يطبق في شأً درجبث اهسوى اهيبيجت في اههينل 
    :ّاهشبتلج اهظٌؾ هيب يوٓ اهيخنبيوج اهشلبلاح ُيبنل يدخل يجة يػبتلج 

   (e6 i)؟  إشخخدايَ نشوى هوظـّدهيظوخ ُل ظيى اهِينل ّخى تٌبؤٍ 
    (e6 ii)؟ ( شى 41564)تّظبح  1ُل درجبح اهشوى ػّل 

   (e6 iv)ُل اهيشبفبح تيً درجبح اهشوى ذبتخج فٓ نل كػبؿبح اهِينل ؟ 
   (e6 v)؟ ( ى 11535)كدى  .6نل  يخّفرثُل يٌظبح الاشخرادج 

   (e6 vi)؟ ( شى ..445)تّظج  13 ¾ُل اهيشبفج تيً درجبح اهشوى أكل يً 
   (e7)؟  الإشخرادج يٌظبحتيً  يٌخؼيج رأشيبُل درجبح اهشوى 

 44الأخرْ يدؼّر إذا زادح اهيشبفج ؿيً   هيتبٌٓا يًُل اهدخّل اهيتبضر 
أفليبً ( شى 6.5.3)تّظج  14أّ  هوّظّل هويدخل رأشيبً( شى 31593)تّظج 

 (e8)؟ تيً اهيتٌٓ ّاهشلبهج
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   (F)1926.451يب يوي يطبق في شأً اسجخداى اهسلبهت 

   (f1)؟  رثاهيلدُّل اهشلبلاح ّاهـٌبظر يديوج فٓ ددّد شـخِب 
   (f2)؟  إشٌبدُب هيتٌٓأّ  ٌؼبى خيييل اهشلبهجُل ييٌؾ 

   (f3)ُل يخى اهخفخيص ؿوٓ اهشلبهج تّاشػج ضخط يؤُل نل ّرديج ؿيل ؟ 
يً ينبٌَ دشة  أزيلّاشختدل   أّ أُل خى إظءح أْ جزء خبهف يً اهشلبهج   

 (f4)اهػوة ؟ 

  

إلا إذا نبٌح يظيييج ؿيً ػرييق    )؟  ُل يدؼّر خدريم اهشلبهج اهيضغّهج
 (f5)يشجل ؟  دخرفيٌِدس ي

  

تـييداً  ُل يراؿٓ خرم يشبفج تيً اهشلبلاح ّأْ يّاد يّظوج هونِرتبء ؿويِب 
 (6) (F) 1925.451راجؾ اهيشبفبح فٓ  (f6)ؿً خػّػ اهنِرتبء ؟ 

  

   (f8)ُل خى اهخخوط تأشرؽ يب يينً يً اهؼرّف اهيخشتتج فٓ اهخزدوق ؟ 
   (f9)ُل ّغـح الأدتبل اهدبنيج هلأديبل ؿوٓ أّ كرة اهشلبهج ؟ 

  ُل اشخضير ضخط يؤُيل ّاشيخخديح    أّ ؿّاظف إذا ددذح ريبح ضديدث
 (f12)ػ ّاهريبح أّ ّاكيبح ضخظيج يً اهشل يظداح

  

ِـدد   ّاهدػبى يً ؿوٓ اهشلبهج ّيٌؾ خرانيِب ؟  ُل خى اهخخوط يً اهيّاد   ّاه
(f13) 

  

؟  ؿيً اهيديدد   اهـيل شػخيٌشّة  هرفؾُل يدؼّر اشخخداى ّشبئل تديوج 
(f14) 

  

 راجييؾ (f15)شييءهى أؿوييٓ اهشييلبهج ؟   ُييل يٌييؾ اشييخخداى   
1926.451(f)(15) (i,ii,iii and iv)  ًيـبيير اهشيبح تخوم اهشءهى ؿوٓ تضأ

 شػخ اهشلبلاح

  

يً اهتدر اهذْ خى  31/1أنذر يً  ٌدٌبءيٌؾ اهيٌظبح يً الإ خى اهخأند يًُل 
 (f16)؟ ( اهيشبفج اهتيٌيج)إؿدادٍ 

  

   (g)1926.451يب يوي يٌطبق عوي اهوكبيت يً اهسلوط 
كدى  11يزيد ارخفبؿِب ؿً ُل اشخخديح أشّار ّاكيج ؿوٓ نبفج اهشلبلاح اهخٓ 

 ؟( ى .651)
  

اهضخظيج إذا هى يخيشير اشيخـيبل الأشيّار    ُل اشخـيوح ّشبئل يٌؾ اهشلّػ 
 اهّاكيج ؟ 

  

  اهجّاٌية اهيفخّديج ؿويٓ    ُل رنتح أشّار ّاكيج ّأخرْ ّشػٓ ؿوٓ نبفج 



 لا ٌعى 1962.451اهشروط اهعبيت 
 يً ّاجِج اهـيل ؟ ( شى 6.5.3) ˝14يشبفج أنذر يً 

( شيى  935.4)تّظج  .4إهٓ  61يً ُل الأشّار اهّاكيج يرنتج ؿوٓ ارخفبؽ 
 (g4 ii)؟ ( شى 11456)إهٓ 

  

   اهشّر اهّاكٓ إهيٓ اهيٌظيج ؟   يًأّ شخبئر ّاكيج فِل خيخد  ضتمؿٌد خرنية 
(g 4 v) 

  

    ؟ أْ يً الإخجبُبح فٓ ( نجى 91511)رػل  411ُل خخديل الأشّار اهّاكيج 
   (h)1926.451يب يوي يطبق في شأً اهوكبيت يً الأشيبء اهيجسبكطت 

   ؟ (H) 1926.451الأضيبء اهيخشبكػج ػتلبً  خى إزاهج أخػبرُل 
   (h2 ii)ُل رنتح دّاجز اهلدى هيٌؾ شلّػ الأضيبء ؟ 

   (h2 iii)ُل رنتح شخبئر هيٌؾ شلّػ الأضيبء ؿوٓ اهـبيويً : إذا خػوة الأير 
   (h4 ii)ؿوٓ الأكل ؟ ( شى 1519)تّظج  6 ½ُل ارخفبؽ دّاجز اهلدى 

 (h2 i)دّل اهشلبهج ؟  (خشّير اهيٌػلج) ويٌػلجّغؾ دبجز هُل خى 
 

  

   (b) 1926.452يت يوي يٌطبق عوي اهسلبلاث الأٌبوبيب 
 تبنيبح أفلييب  6ّنل  يً اهجبٌتيً اهشلبهج ٌِبيبح فٓيرنتج   × اهيلظبح ُل

 (b2)؟  رأشيب( يشخّْ)يّاشير ػّهيج  راتؾ ّنل

  

؟  (اهدؿبيبح أّ اهـّارع) اهدبيلؿوٓ يشخّْ يرنتج  اهيذتخج هوشلبهج اهـلدُل 
(b2)  

  

؟ درجج ؿوٓ ّاجِخٓ اهشلبهج  .4تزاّيج دّاجز اهخلّيج اهػّيوج /ُل اهيلظبح
(b3) 

  

كيج اهشيلبهج ؟  اهػرفيج إهٓ أكظٓ  فٓ ٌِبيبح اهشلبهجُل ييخد اهخنخيف اهػّهٓ 
(b3) 

  

 يّاشيير  خػ جديد يً خرنيةيتدأ ُل . أؿيدث  .أػّل يً إذا نبٌح اهشلبهج 
 (b3)خلّيج ؿٌد نل خبيس ؿيّد ؟ اه

  

   (b3)ج ؟ ياهـلد ٌلػاهيً كرة يب يينً تأاهخلّيج يرنتج  يّاشيرُل 
الأهّاح ؿويٓ   (نءية) اهـيّديً ُّل يرخنز يزاّر ُل اهدّايل يخظوج تنء

 (b5)؟  اهيّاشير اهػّهيج ريزاّ

  

فِل اهدبيل أكرة يب  يخظوج تبهيّاشير اهػّهيج( اهـّارع) إذا نبٌح اهدّايل
 (b5)يينً يً الأؿيدث 

  

   (b6)؟  داخل اهنءية يرنتج نبيءً( اهـّارع)ج اهدبيو ُل أػراف اهيبشّرث
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يخشبّيج ؿوٓ ارخفبؿبح داخل ّخبرر اهشلبهج  ُل اهيّاشير اهػّهيج يرنتج فٓ

 (b7)؟ 
  

ُل خّجد أشّار ّشػٓ ّأشيّار  . اهخبرجيج  اهيّاشيراهػّهيج إذا هى يخى ّغؾ
 (b7)تِب ؟  اهٌلػج اهخٓ نبً يوزى ّجّد اهيبشّرث اهػّهيجفّق ّخدح ّاكيج 

  

   (b8)ّيزاّجج يؾ نل ؿيّد ؟ يـضلج  ُل اهيّاشير اهػّهيج
   (b8)اهشفوٓ كريتج هولبؿدث تلدر الإينبً ؟  ُل اهيّاشير اهػّهيج

   يّاشير ػّهيجّأؿيدث    اهديّهج جٓ اهشلبلاح اهخفيفج ّيخّشػُل خّجد ؿو
يً أٌبتيية ييً    (شى 511.) ˝4 ذاح كػر خبرجٓ خلّيج يّاشيرّدّايل ّ
 ( ة)اهيودق أ جدّل اهظوة ؟ 

  

ً     اهخفيفيج  ديّهيج شيلبلاح اه  فُٓل الأؿيدث   يختبؿيدث تييب لا يزييد ؿي
؟ اهيودق أ اهجدّل ػّل اهشلبهج ت( ى .651) ΄11ّتيشبفج يتبؿدث ( ى 154) ΄4
 ( ة)

  

 ΄4تييب لا يزييد ؿيً    اهيخّشػج يختبؿدث  ديّهجُل الأؿيدث ؿوٓ شلبلاح اه
 ػّل اهشلبهج ؟ اهيودق أ اهجدّل ةت( ى 4516) ΄5تيشبفج ( ى154)

  

؟ ( ى 1591) ˝3 ΄3 يّاشيير اهػّهييج  هو اهلظّْ ُل يشبفج اهيتبؿدث اهرأشيج
 ( ة)اهيودق أ اهجدّل 

  

ييب   الارخفبؽأّ اهيشخخدى ؿويِب الأهّاح   إذا خجبّز اهـدد الأكظٓ هويشخّيبح 
 ؟ اهيوديق أ ّرد فٓ اهجدّل ة   فِل اهرشّيبح أؿدُب يٌِدس يٌِٓ يشجل 

 ( ة)اهجدّل  (4)

  

    (c) 1926.452اهيصٌوعت  ويتاههيناهسلبلاث 
   (c2)خلّيج خدبفؼ ؿوٓ الأؿغبء اهرأشيج جبٌتيبً ؟  يّاشيرُل خدؿى اهِيبنل ت

   (c2)اهخلّيج خدبفؼ خولبئيبً ؿوٓ خرتيؾ ّاشخلبيج اهِيبنل ؟  يّاشيرُل 
   (c2)اهخلّيج يُؤَيٌَج ؟  يّاشير ّظءح ُل نبفج

   (c3)أّ تّشبئل أخرْ ؟ ّظل ُل خجيؾ اهِيبنل يـبً تيشبيير 
   (c4)ؿٌد اهرفؾ فِل اهِيبنل يذتخج يـبً ؟ 

؟  نوييبً  اهشيلبهج اهجبٌتٓ ّأذرٍ ؿوٓ شخخداى اهنبتّهٓ لإ نبيلخلييى  خى ؿيل ُل
(b5 i,ii,iii) 

  

هخظييى ػتلبً ( ى 6151) ΄.4ُل خى إٌضبء ّخدييل اهشلبلاح الأنذر ارخفبؿبً يً 
 (b6)يشجل ؟  يدخرفيٌِدس 

  



 لا ٌعى 1962.451اهشروط اهعبيت 
   (w) 1926.452اهسلبلاث اهيجحرنت 
   (w1)خلّيج خدبفؼ ؿوٓ الأؿغبء اهرأشيج جبٌتيبً ؟  يّاشيرُل خدؿى اهِيبنل ت

   (w1)اهخلّيج خدبفؼ خولبئيبً ؿوٓ خرتيؾ ّاشخلبيج اهِيبنل ؟  يّاشيرُل 
   (w1)ٌج ؟ يَؤَاهخلّيج يُ ّظءح يّاشيرُل نبفج 

اهٌيّؽ ييً   ضرّػ ُيذا   نءيتبحاهشلبلاح اهيٌضأث يً أٌبتية ّ ُل خشخّفِ
 (w1 i)اهشلبلاح ؟ 

  

ضيرّػ ُيذا اهٌيّؽ ييً     اهيٌضأث يً أؿغبء ُينويج اهشلبلاح  ُل خشخّفِ
 (w1 ii)اهشلبلاح؟ 

  

   (w2)؟ شخخداى الااهـجءح أذٌبء  (نشخٌج)خى كفل ُل 
هخدريم اهشلبهج أكرة يب يينً يً كبؿدث اهشلبهج ؟ ج اهيشخخديج ُل اهلّث اهيدّي

(w3) 

  

   (w5)؟  إٌلءتِبأذٌبء اهدرنج هيٌؾ  ّيّزٌّج يشخلرثُل اهشلبلاح 
ػ تاهغتج يخغيرث هيوّ جبنبح أّ تيشبيير تبهِيبنلخذتيح ؿجءح اهشلبهج  خى ُل
 (w9)؟ 

  

رنيّة الأتيرار   تهوـيبيويً    (6)(w) 1926.452ّضب الأ يّاظفبح خشيخ
 (6) (w)اهّاردث فٓ اهلشى  ُّٓ   يٌيب يخدرم اهترر تيـبيير يـيٌجاهيخدرنج ت

  .لا يّظٓ يـِد اهخدرية ؿوٓ اهشلبلاح اهليبى تذهم ّ

  

ُل خراؿٓ اهيـيبيير  . فّق شػدِباهشلبلاح اهيخدرنج ّاهـبيويً  يمخدر ؿٌد
452(w) ؟ 

  

   : خبصت بشرنجم في اهيسبحت اهجبهيت أضف أى أسئوت 
   
   
   
   
   

 


